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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 11 DE AGOSTO DE 2020. 

 
 
  MESA EXECUTIVA:  AMARILDO APARECIDO CORREA 

  FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
WALDENEI SIMÕES 

 
 

Aos onze dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte, nesta cidade 
de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores Vereadores: 
AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, ÉLCIO 
ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS, JULIANA 
DA SILVA, MICHELLE MATIE MORIKAWA, MINORU PAULO TAKAZAKI e WALDENEI 
SIMÕES, cujos nomes constam da folha de presença em anexo, realizou-se a SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Vereador AMARILDO 
APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Flávio José de Amorim e Waldenei 
Simões. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto os 
trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Pastor Josimar Tenório da Igreja O Brasil 
para Cristo, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que 
procedesse a leitura da ATA da QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 04 de agosto de 
2020, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observações. Em seguida determinou a 
leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Oficio nº 192/2020, de 07 de agosto de 2020, 
de autoria do Prefeito Municipal, Senhor Acácio Secci, encaminhando o Projeto de Lei nº 
025/2020, datado de 07 de agosto de 2020, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: 
Denomina “Centro Municipal de Educação Infantil Criança Feliz” área de terras do Conjunto 
Novo Horizonto no Municipio de Assaí, adequando uma situação existente: A COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR;  Requerimento nº 003/2020, de 10 de agosto de 2020, 
de autoria do Vereador Élcio Alves dos Santos, solicitando as seguintes informações: a) qual o 
valor total recebido pelo Município, até a presente data, destinado ao combate à pandemia de 
COVID-19? b) qual o valor total despendido pelo município até a presente data no combate ao 
COVID-19? c) onde os recursos foram aplicados? Indicar os processos de 
licitação/dispensa/inexigibilidade que utilizaram os recursos para combate ao COVID-19, 
encaminhando relatório resumido de todos os processos; Requerimento nº 004/2020, de 10 de 
agosto de 2020, de autoria do Vereador Élcio Alves dos Santos, solicitando as seguintes 
informações: a) qual o valor total despendido pelo município até a presente data, dos recursos 
recebidos através do repasse da cessão onerosa do Pré-Sal – Lei nº 13.885/2019? b) onde os 
recursos foram aplicados? Indicar os processos de licitação/dispensa/inexigibilidade que 
utilizaram os recursos do repasse da cessão onerosa do Pré-Sal – Lei nº 13.885/2019, 
encaminhando relatório resumido de todos os processos. c) quantas e quais ruas do munícipio 
foram pavimentadas com piso de concreto intertravado com recursos do repasse da cessão 
onerosa do Pré-Sal – Lei nº 13.885/2019? Qual a metragem total da pavimentação? d) qual o 
custo para o munícipio, por m², das ruas pavimentadas com piso intertravado? Ambos 
despachados A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO;  Requerimento nº 005/2020, datado 
de 10 de agosto de 2020, de autoria do vereador Amarildo Aparecido Correa, requerendo que 
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seja inserido em Ata, Moção de aplausos ao Subtenente Neivaldo Soares, em reconhecimento 
pelos 35 anos de dedicação à Polícia Militar do Paraná; Requerimento nº 006/2020, datado de 
10 de agosto de 2020, de autoria do vereador José Andrade dos Santos,  requerendo que seja 
inserido em Ata, Moção de aplausos ao Cabo Ivanildo Cicero Leite, Cabo Cesar Gomes de 
Arruda, Soldado Guilherme Antônio de Carvalho, Soldado Marcos Vinicius Viana Marques, 
Soldado Diego de Lima Oliveira e Soldado Lucas da Silva Marçal, em reconhecimento pelo 
excelente trabalho realizado, com buscas de informações que desmantelassem uma quadrilha 
que atuava em Assai e região: DEFERIDO; Indicação nº 017/2020, de 10 de agosto de 2020, de 
autoria do vereador José Andrade dos Santos, solicitando a construção de uma guarira de 
proteção na Avenida Paul Harris, nas proximidades do Supermercado Paraíso: OFICIE-SE; 
Terminado os despachos, por Questão de Ordem o Vereador Antônio Menegildo Gavião 
Manoel, após fazer as suas considerações, solicitou que o Projeto de Lei sob nº 025/2020, já 
com seu respectivo parecer favorável à aprovação, fosse inserido na presente ordem do dia e 
votado em única discussão e votação. Livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez uso o 
vereador Élcio Alves dos Santos, após saudar a todos os presentes, solicitou apoio dos demais 
vereadores para que votassem favorável ao pedido do vereador Gavião, tendo em vista  que 
esse projeto destina-se a regularização daquela centro de educação e que teve conhecimento de 
que somente agora, depois de quase dois anos, a engenheira responsável deu prosseguimento 
na documentação para a liberação de um recurso oriundo de uma emenda do Deputado Federal 
Rubens Bueno, que foi destinada para reforma do Cemei Criança Feliz. Ninguém mais 
desejando usar da palavra, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos o pedido do 
Vereador Antônio Menegildo, passando em seguida ao período da ORDEM DO DIA. O Senhor 
Presidente procedeu a leitura das matérias constantes: Parecer de autoria das Comissões de 
Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, datado de 04 de agosto de 2020, 
opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 025/2020, datado de 07 de agosto 
de 2020, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: Denomina “Centro Municipal de 
Educação Infantil Criança Feliz” área de terras do Conjunto Novo Horizonto no Municipio de 
Assaí, adequando uma situação existente. Livre a palavra aos senhores vereadores para 
discussão do projeto, não havendo manifestação, dada a votação, foi aprovado por unanimidade 
de votos em única discussão e votação; Requerimento nº 003/2020, de 10 de agosto de 2020, 
de autoria do Vereador Élcio Alves dos Santos, solicitando as seguintes informações: a) qual o 
valor total recebido pelo Município, até a presente data, destinado ao combate à pandemia de 
COVID-19? b) qual o valor total despendido pelo município até a presente data no combate ao 
COVID-19? c) onde os recursos foram aplicados? Indicar os processos de 
licitação/dispensa/inexigibilidade que utilizaram os recursos para combate ao COVID-19, 
encaminhando relatório resumido de todos os processos. Livre a palavra aos senhores 
vereadores para discussão, não havendo manifestação, dada a votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos em única discussão e votação; Requerimento nº 004/2020, de 10 de 
agosto de 2020, de autoria do Vereador Élcio Alves dos Santos, solicitando as seguintes 
informações: a) qual o valor total despendido pelo município até a presente data, dos recursos 
recebidos através do repasse da cessão onerosa do Pré-Sal – Lei nº 13.885/2019? b) onde os 
recursos foram aplicados? Indicar os processos de licitação/dispensa/inexigibilidade que 
utilizaram os recursos do repasse da cessão onerosa do Pré-Sal – Lei nº 13.885/2019, 
encaminhando relatório resumido de todos os processos. c) quantas e quais ruas do munícipio 
foram pavimentadas com piso de concreto intertravado com recursos do repasse da cessão 
onerosa do Pré-Sal – Lei nº 13.885/2019? Qual a metragem total da pavimentação? d) qual o 
custo para o munícipio, por m², das ruas pavimentadas com piso intertravado? Livre a palavra 
aos senhores vereadores, não havendo manifestação, dada a votação, foi aprovado por seis votos 
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a dois em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao período final 
das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente, convidou o Pastor Josimar Tenório, da 
Igreja O Brasil Para Cristo, para fazer uso da palavra. Em seguida deixou livre a palavra aos 
senhores vereadores. Pronunciamentos do Pastor Josimar Tenório e dos senhores vereadores 
foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, 
alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em nome 
de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se 
a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 
 

 
 
 


